

Kamień Pomorski, 16 kwietnia 2025 r.

ZDP.2220.5.2026.PW

Zamawiający Zarząd Dróg Powiatowych w Kamieniu Pomorskim, udziela odpowiedzi na pytania w ramach prowadzonego postępowania pn.

„Dostawa znaków drogowych wraz z systemem mocowania (obejmy, śruby), folia odblaskowa I generacji oraz dostawę elementów bezpieczeństwa ruchu.”

Pytanie nr 1

Jakiej długości mają być tablice U-3c? Do stałej czy czasowej organizacji ruchu?

Odpowiedź:

Tablice U-3c o długości 2,40 m.

Pytanie nr 2

Tablice kierujące U-21 z podstawą czy bez? Jaka waga podstawy?

Odpowiedź:

Tablice kierujące U-21 z podstawą o wadze 15 kg.

Pytanie nr 3

U-5b pylon z B/400mm czy B/600mm

Odpowiedź:

U-5b pylon z B/400mm

Pytanie nr 4

Znak F-9 jakiej wielkości?

Odpowiedź:

Znak F-9 o wielkości 430mm/1200mm.

Pytanie nr 5

Tabliczka Uszkodzenie nawierzchni drogi jaki rozmiar?

Odpowiedź:

Tabliczki USZKODZENIE NAWIERZCHNI DROGI, szerokość 60 cm, wysokość taka, żeby był czytelny napis. Kolor tabliczek żółty, napis czarny.

Zarząd Dróg Powiatowych
w Kamieniu Pomorskim
Dyrektor
mgr inż. Marcin Kwiatkowski